MINISTERE DE LA FONCTION PUBLIQUE REPUBLIQUE DE COTE D'IVOIRE
Union - Discipline — Travail

ECOLE NATIONALE e
D’ADMINISTRATION

CONCOURS DIRECT D'ENTREE EN 2021
AU CYCLE MOYEN DE L'ENA

ETAPE DE PRESELECTION

Epreuve écrite d'admissibilité

Composition portant sur un SUJET AU CHOIX :
- TEST D'ORGANISATION
ov
- TEST D'APTITUDE NUMERIQUE
Date : Samedi 04 juillet 2020
Durée 1 H
Coefficient : 2

SUJET : voir documents joints.
Veuillez sélectionner la bonne réponse sur les feuilles de composition.

Baréme de notation :
a) - pour le test d'organisation
o Bonne réponse = 4 points
o Pas de réponse = 0 point
o Mauvaise réponse = -4 points

b) - pour le test d'aptitude numérique
o Bonne réponse = 2 points
o Pas de réponse = 0 point
o Mauvaise réponse = -2 points
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CYCLE MOYEN / TEST D’ORGANISATION

@ - Trouver le chiffre qui doit remplacer le point d’interrogation :

5 4 ?
8 5 7 6 9 1
1 " 1 9 1 3
a) 10 b) 4 c) 7

@ - Quels nombres doit-on mettre a la place des points d’interrogation ?

2 6 30 ?

3 5 11 ?
a) 330 b) 350 c) 360
41 45 48

@ - Ali, Ben, Corinne, Dao, Eve, Fally et Goly font partie d’une chorale. Ils sont placés les uns & coté
des autres. D’apres les indications suivantes, placer ces 7 amis dans I'ordre :

- ily a une personne entre Eve et Corinne ;

- Fally est au milieu ;

- lorsqu’on regarde la chorale, Ben est a gauche de Goly ;
- Aliestentre Dao et Eve ;

- Goly est entre deux personnes.

a) Ali—Ben - Goly - Fally — Corinne — Eve — Dao.
b) Ben— Goly — Corinne - Fally — Eve — Ali — Dao.
c) Ben— Corinne — Fally — Eve — Ali — Dao - Goly.

@ - Voici la provenance des invités du mariage de Mariam : 20 personnes viennent de Lorient, 14 de
yo

n, 18 de Montpellier. Combien de personnes viendront de Paris ?

a) 19 b) 20 c) 17

@ - Quel chiffre remplace le point d’interrogation ?

15 20 18
29 27 13
? 26 21

a) 24 b) 21 c) 25



CYCLE MOYEN / TEST D’APTITUDE NUMERIQUE

1 - Deux cyclistes partent a 10 h du point A en direction opposée. Sachant que le premier roule a une
moyenne de 20 km/h et le second a une moyenne de 30 km/h, quelle distance les sépareraa 14 h ?

a) 40 km b) 180 km ) 200 km

: : e s s A
2 - Parmi les nombres suivants, quel est le plus petit qui est supérieur 3 - 5 ?

a) -1,5 b) -1,58 c) -11,7

3 - Une seule des affirmations suivantes est juste, laquelle ?

a) Le cube du cube d’un nombre naturel est toujours multiple de 9.
b) Le cube du cube d’un nombre naturel est toujours multiple de 27.
c) Aucune des affirmations précédentes n’est correcte.

4 - Du cube de (- 1), on soustrait le carré (- 4). Que vaut cette différence ?

a) 15 b) -17 c) -15

5 - Cette opération (-35)/(- 7) -5 x 6 — 8/(- 2) équivaut a ...
a) 4 b) -21 c) -29

6 - Il a fallu 04 h 30 mn pour obtenir 1 800 litre d’eau. Quel était le débit du ruisseau ?

a) 66,66 litres/mn b) 0,66 litres/mn c) 6,66 litres/mn

7 - Un terrain a une longueur de 500 métres. A 08 h 57 mn 30 s, la locomotive s’engage dans un
tunnel long de 1,5 km et a 09 h 01 mn 30 s, le dernier wagon sort du tunnel. La vitesse du train en

km/h est ...
a) 30km/h b) 36 km/h c) 27 km/h

8-Quevautll+1dl+1cl+1dm3®+1cm3?

a) 2,21 litres b) 1,121 litres : c) 2,111 litres

9 - Quel est le volume d’un cube de 15 cm d’aréte ?

a) 3375cm? b) 2250 cm? c) 4500 cm?

10 - Pour ranger les archives, le service des fournitures propose des armoires de 67 cm de large.
Combien d’armoires peut-on installer le long d’un mur de 4, 38 métres ?

a) 4 armoires b) 6 armoires c) 5armoires



